

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ КУРГАН

Курган

29 МАЯ 1958

## К предстоящим гастролям Шадринского театра

5 июня спектаклем «Почему улы-  
бались звезды» Корнейчука в Кур-  
гане начнутся гастроли Шадринско-  
го драматического театра. В нашем  
репертуаре несколько постановок.  
Почетное место занимают пьесы со-  
ветских драматургов «Машенька»  
Афиногенова, «В поисках радости»  
Розова, «Васса Железнова» Горько-  
го.

Наряду с этим покажем и русскую  
классическую драму, в частности  
«Женитьбу Белугина» Островского.

Наш театр часто обращается к за-  
падноевропейской классике. Яркие,  
правдивые пьесы Гольдони, блестя-  
щие, остроумные комедии Флетчера  
пользуются популярностью зрите-  
лей. Одной из новых пьес, которые  
театр привезет в Курган, будет коме-  
дия Флетчера «Как управлять же-  
ной».

В Кургане наша группа пробудет  
две недели и за это время даст 16

спектаклей. Артисты будут высту-  
пать в железнодорожном клубе име-  
ни Карла Маркса и на заводе Урал-  
сельмаш.

В гастролях примут участие ве-  
дущие актеры театра: З. Свинар-  
ская, И. Валент, Л. Калиниченко,  
Л. Гукайко и другие. Наряду со  
старыми, опытными артистами в  
спектаклях будет играть молодежь,  
выросшая в Шадринском театре:  
Л. Ковалева, Т. Глазырина, Л. Чу-  
гурян.

Установившийся традиционный по-  
каз спектаклей в областном цент-  
ре является для нас своеобраз-  
ным творческим отчетом. Весь кол-  
лектив испытывает большое волне-  
ние — предстоит встреча с курган-  
цами, тепло и радушно принимаю-  
щими гостей, но требовательными  
зрителями.

**В ЖДАНОВИЧ,**  
гл. режиссер театра.